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ΘΕΜΑ: Επιμορφωτική ξενάγηση στην εικαστική έκθεση
“ΦΕΚ + Τέχνη στο Μουσείο Τυπογραφίας”

Οι Υπεύθυνες  Πολιτιστικών Θεμάτων της  Β΄ και Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθήνας διοργανώνουν
επιμορφωτική ξενάγηση στην εικαστική έκθεση:

«ΦΕΚ + Τέχνη στο Μουσείο Τυπογραφίας»

Η ημερίδα θα υλοποιηθεί την Τρίτη, 26 Ιανουαρίου 2016 και ώρες 15:30 -17:15, στο Εθνικό
Τυπογραφείο, Καποδιστρίου 34, Ομόνοια. (Στάση Μετρό Ομόνοια, χάρτης), για 20
εκπαιδευτικούς.

Στην έκθεση η οποία πραγματοποιείται στους χώρους εργασίας του ιστορικού κτιρίου του
Εθνικού Τυπογραφείου περιλαμβάνονται έργα 30 Σύγχρονων Ελλήνων Εικαστικών,
εμπνευσμένα από τη λειτουργία του Εθνικού Τυπογραφείου, που έχει έργο την έκδοση των
Φύλλων Εφημερίδας της Κυβέρνησης. Το Εθνικό Τυπογραφείο συμπληρώνει 190 χρόνια
λειτουργίας. Η έκθεση αναδεικνύει τη σχέση με τον έντυπο λόγο, το δικαίωμα στην
πληροφόρηση και την έννοια της δημοκρατίας (μέσα από τη δυνατότητα να μπορεί να
πληροφορείται ο κάθε πολίτης όλα τα νομοθετήματα, καθώς και νομοθετικές πράξεις που τον
αφορούν).

Περιλαμβάνονται έργα των Γ. Ψυχοπαίδη, Μ. Κατζουράκη, Κ. Βίττη, Α. Λίτη, Κ. Ξενάκη, Δ.
Σεβαστάκη και πολλών άλλων.

Θα ακολουθήσει περιήγηση στο μουσείο Τυπογραφίας.

Εισηγητές:
 Δημήτρης Παπαδημητρόπουλος, ειδικός γραμματέας του Εθνικού Τυπογραφείου
 Λουίζα Καραπιδάκη, ιστορικός τέχνης – συνεργάτιδα του Κέντρου Λαογραφίας της

Ακαδημίας Αθηνών, επιμελήτρια της έκθεσης

Αγ. Παρασκευή 19-1-2016

Αριθμ. Πρωτ.: 434

ΠΡΟΣ :
κ.κ. Δ/ντές & Εκπαιδευτικούς
Δημόσιων και Ιδιωτικών
Δημοτικών
Σχολείων και
κ.κ. Προϊσταμένες &
Εκπαιδευτικούς
Νηπιαγωγείων
Της Δ/νσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας

ΚΟΙΝ.: κ.κ. Σχ. Συμβούλους
Π.Ε.- Π.Α.-Ε.Α- Ειδικοτήτων



Σε κάθε συμμετέχοντα θα δοθεί δωρεάν ο τόμος – κατάλογος της έκθεσης.

Η συμμετοχή στην ημερίδα είναι προαιρετική και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση.

Επειδή ο αριθμός συμμετοχής των εκπαιδευτικών είναι περιορισμένος (20) θα τηρηθεί σειρά

προτεραιότητας με βάση τις δηλώσεις συμμετοχής.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν e-mail στο politistikab@gmail.com μέχρι τις
25 Ιανουαρίου 2016, αναγράφοντας το ονοματεπώνυμό τους, το τηλέφωνό τους και το
σχολείο στο οποίο υπηρετούν.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να

επικοινωνούν με την Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων στα τηλ . 210 6392249 και 693

6398486.
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